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IHPEETOR Mo

MNPOTOKO

Ha 17.03.2015 r. 8 9.30 vaca 8 crpanara MHCTHTYT no (wzmkoxsmmua  AKal,
Pocrucaas Kanes™, brarapeka axanemus Ha naykute, yn. "Axan. leopru Bonses" 62, 11
ce chOpa KoMHCHA, HasHaweHa cbe Janosen 16/26.02.2015 r. va [npexropa va HucruryT no
pramkoxnmua L Axan. Pocrucnas Kanmes”, Brarapexa axanemus Ha HaVKHTE, B CHCTAB |
1. Mparomup Taves - OTrOBOPHAK 32 NOArOTOBKA B TPOBERIAHE HA OOLICCTREHH TIOPLYKH B
HuerutyT mo dusukoxnmua ,Axan. Poctrenas Kanwes”, Bharapexa akazemis Ha HayKiTe
2.Cuneun Kocesa Llexosa - npasocnocofeH 1opuet
3. Nannena Konesa - BeHWEH eKCnept ¢ npodecHOHATHA KBATH(MMKALNA H ONHT B TYpH3IMa
i nponakbda Ha caMoneTH OHIETH

Kouucuara ce cnlmpa cnen wanasane wa 3anosex Me 22 or 13.03.2015 ma
Huperropa ma Hecruryt no dmaskoxumus  Axan. Poctucnae Kanures”, ¢ KoRTo & orMenen
mpotokon or pafiorara Ha komMewara or 04.03.2015 r., nopann KomcTaTmpada or
BELIOWHTSI MPEIKA NpH oucHARANe odepTrTe Ha yuacTHHUMTE no kpiteprii K1 — Takea
| ﬂﬁl:.ll}f“I'HBIlIIE B aeRa.

Komucuata npoas/onn paSorata cH ¢ olueHspake Ha odepTHTE HA  yYacTHHINTE,
CHIMACHO HIHCKBREHHATA HA BRITOMHTENR, KAKTO CAcaBa:

Ouenspane no kpurepuii K1 — makca 3a ofcayssane B AeBa — MaKCHMAIEH
Bpoii Touxy 60 T. , keaero K1 = (T mun. / T yu.) X 60 T y4. = takcara, npentarana ot
CHOTBETHHE YUACTHHK

T su#. = Hafl-HHCKaTa NpeqIarana TaKca

[lpu ouenssame Mo NOCOYCHWA KPHTEPHH KOMHCHATA ¢& cholpasH ¢ YCIoBMeTo a

BLANOHKHTENR, H& AKO MPeAAKEHaTa OT YYacTHHK Taxca e 0 nesa, TO 33 wennte ma
ouenssaiero T mun. e = 1 nes, karo ce npuema, ve T yu. cumio ¢ = 1 fes. 3a cLUOCTARAMOCT
KM TAKCHTE HA BCHYKH OCTAHANH YMACTHHIA CHULO We ce nprbaps | nep,

“Kano tpasia™ Q0[] - npegnomena Takca | nes naoc | 1e8 33 CLIOCTABHMOCT -
K1 = 1/2x 60 - 30 Touxn

“Tpagea xoaaefic™ OO0/L- npennowena raxea () nesa, npupasnena wa | nes — K1 =
1/1x 60 - 60 7.

“LZBG" EOO/- npeanoxena Taxca 0 nesa, npupasnena va | nes - K1 = 1/1x 60 -
60 T.

“Arnac Tpassac” EOO/ - npennowena taxca 0 nepa, npupasnesa wa 1 nes Kl =
/1% 60 - 60 T.

Ouennpane mo kpurepnii K2 - npouenT Ha BLICTAHOBABAHE HA CYMH 10
HeHINOA3IBaHKM GiaeTn (B cayyail, ve aBHOKOMIIAHHATA HE BhICTANORAEA UAJATA LeHa
Ha CAMOJETHHA DHIET) — MakcHmaien dpoil Touxrn 20 1., knjgeto K2 = (R vu. / B make.)
X 20

R y4. = npouenT, Npeanarad OT CHOTBETHHA YYACTHHK

R make. = Hafl-BHCOXRHA Npeanaran NpoLenT



“Kano tpaswa® OOJL - npeanosen npouent Ha sbazcramoszpane — 100 % -
LOO100x20= 20 7.

.."TFHBE.I'I xoaaeie” ﬂnﬂ- NpE/LIOKEN NPOUCHT HA BLICTAHOBABaHE — K2 =
S0/100x20=10 T.

“LEBGYEOQO/L- npeanomen npoueHT Ha WhicTaHoBABape — 25 % - K2 =
25/100x20= 5.

“*Arnac Tpaesac” EQOQ]] NPENdECH MPONENT RA BhICTaAHoRgRaHe — 100 % - K2 =
100/ 100x20= 20 1.

Ouenmpane no kpurepuii K3.- nponent oterhnka o1 taiea 1a rebooking -
sukcumaaen Gpoit Tousn- 20 1, knacro K3 = (0 yo. /0 maxe)) X 20

0 yu. = NpOUCHT, Npeiltarana o7 ChOTBETHHA YUACTHHK
O Make. = Hali-BICcoKATa NPEATAraHa OTCThIIKA

“Kano tpassa™ QO[] - npennomen npoleHT oTCTEIXE OT Takca 3a rebooking -
100 % - K3 =(100/ 100)x 20 = 20 7.

“Tpasea xoaneiic™ OO/l- ppeanowen npoueHT wa Bhictamopasane - K3 =
S0100x20 =16 T.

“LZBG"EQO/L- npentomen NPOIUCHT Ha BhIicTaHoBABaNE — 80 % - K3 = 80/ 10020
=16 T,

“Araac Tpaskac”EOO/L npeanomen npouent na pvactanonssane — 100 % - K3 =
(0 yu. /O maxc.) x 20 1.

Crel HanpaBesoTo OUCHABANE KOMHCHATA Kiachpa ojeprate Ma VUHACTHHUHTE 1o
KPHTCpHH HEOHOMIICCKH Haif-H3roana odepra”, kaxkTo cregpa:

l-po macro — JAtaac Tpaesac” EOO/ -100 1.

1-po macre “Tpasen xoaneiic™ OO0/ - 86 T.

3- 7o macro - “LZBG™ EOQ/ -81 1.

4-1o mueto —“Kauo Tpassa™ 001 -70 1.

Komucusara npeanara wa Branomutens jga exmoun AOrOBOp € ONpeReneHHs
HIMBIHHTEN MEEIY KEIaCHPaAHNTE Ha NBPBO MACTO ;1¢|ng“+ A HMECHHO ¢ , ATaac 1'£]HB'I:-.FI'E“

EOQD/1
KosucHsaTa NPCIcTAER HACTORUIHA NPOTOKOT 1a BRAIORHTENS 3a YTHLpP#KAABAHE Ha

ociosanme 101, an.3 or 30101,

KOMHCHA: 1..=3




